اختبار تشخيصي في الرياضيات في مادة الرياضيات للصف التاسع
اسم الطالب : .....................................................................        
 السؤال الأول :  أ) جد ناتج كل مما يلي :           
1 )  -6  +  - 3  =              2 )   5  -  - 7  =          3 )   -4  ×  - 6  =                       4 )   - 35  ÷  5  =
           5)  
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السؤال الثاني :  اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :
1)    25  =                          (      10     ،       25    ،       7      ،      32     ) 
2)   2 ( س – 3 ) =                ( 2 س – 3   ،  2 س + 3  ،  2 س – 6  ،  2 س + 6  )
3)  الوسط الحسابي للقيم   2 ، 3 ،  4 ، 5 ،  6    يساوي    (  4    ،   5     ،   1   ،   6   )
4) في الدائرة المرسومة   أ م   يسمى                                 (   وتر   ،    قطر    ،   نصف قطر   )
السؤال الثالث :  1)  إذا كانت  أ  =  5   ،  ب  =  3   ،   جـ  =  -4   
 جد  القيمة  العددية للمقدار    2أ  -  ب  +   جـ   ............................................................................................................................
2)      بم16   = .......................................................................................................................................................................................................
3)  ناتج جمع المقدارين  2 س  +  ص  ،  3 س -  4 ص 
.....................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الرابع : حل المعادلات التالية :

1)    3س – 1 = 5                          2)   س2 + 5 = 9
السؤال الخامس : حلل تحليلاً كاملاً

س2   -  25        س2  + 5 س + 6          س3   - 8            س3   +  27            3  س ص +  6 س 
السؤال السادس :

في الشكل المرسوم جد طول  أ جـ                           في الدائرة المقابلة جد قيم  س ، ص  
عدد


الأخطاء





أ





م





أ





ب





جـ





3 سم





4 سم





س





م





ص





120





ْ








PAGE  

_1346506573.unknown

_1346506625.unknown

_1346506651.unknown

_1346506660.unknown

_1346506615.unknown

_1346506572.unknown

